

绿东村街道思源社区党委书记常恒常把“不求扬名立万，但求无愧于心”这句话挂在嘴上，为居民办点实事是他的一贯态度。说起这个党委书记，辖区居民也都是大拇指直竖。居民生病没钱看他管，下岗再就业他也操着心……

记者 张改华 通讯员 王艳 文/图

姓名:常恒

职务:绿东村街道思源社区党委书记

他,不求扬名立万 一心想办点实事儿



老人没钱看病 他当即把兜里的钱都掏了出来

说起常恒，居住在57号院的老人张蕊夸得不得了。今年4月份，身患肺气肿、冠心病、右手臂粉碎性骨折等多种慢性病的张蕊病发，因经济拮据，病情不能得到及时医治，生活也陷入极度困难之中，无奈之下老人找到了社区。听了老人的情况后，常恒当即掏出身上仅有的钱，让老人先去看病，并且承诺帮

助解决困难。

随后，常恒联系了老人户籍所在地的管理部门，详细了解了老人的情况，带着米、面、油等生活用品去家中看望老人。之后，还为老人申请到临时救济款。常恒的关心让老人十分感动。张蕊阿姨不顾腿疼，坚持提着水果来到社区，以表达对常恒的感激之情。

敢想、敢干、敢说、敢担当 但也不乏细腻和善良

身为社区党委书记的常恒，视居民为家人、为亲人。在担任社区书记期间，常恒虽然历练了一种敢想、敢干、敢说、敢担当的性格，但却不失男性的细腻和善良。在对待居民的事情上，他一点不敢松懈，社区的贫困户只要够资格申请救助的，他都亲自和民政专干多次跑民政部门、大病救助中心为老人争取救助金，社区的临时救助也优先考虑他们。

“下岗工人再就业”是一个社会问题，但到常恒这里却是一个“社区发展”问题。他在带领社区工作人员积极开展“小额担保贷款”宣传活动的同时，认真了解每一户申请人的情况，符合条件的帮忙申请，出现困难的协助解决。

常恒总是说，对待社区工作不求来自各方的褒奖，只要居民满意就行，“社区工作本身就是‘春风化雨，润物无声’，做好服务比啥都强”。

姓名:郭虹

三官庙街道伏牛北社区伏牛路121号院居民

每晚在社区巡逻、去医院当志愿者义务陪护……

这样的“热心大姐” 你社区里有吗?

每个社区里大概都有这么几个热心人，院里的大事小情都少不了她们穿梭的身影，三官庙街道伏牛北社区伏牛路121号院的郭虹就是这么一个人。由于平日里热心为社区和居民们服务，大伙儿都亲切地称她“热心大姐”。记者 张改华 通讯员 徐宇 文/图



每天晚上义务巡逻 居民很有安全感

郭虹今年57岁，可是社区里的大忙人，她帮助社区干部组建了各类文体活动队伍，极大丰富了辖区居民的文化生活。不仅如此，她还主动加入到夕阳红志愿服务队，担任组长，每天晚上都带领队员义务巡逻，现在夕阳红巡逻队日益壮大，居民们晚上看

到巡逻队巡逻都表示很安心。

在创建无邪教社区工作中，郭虹也很积极主动，组织了几个志愿者以群众喜闻乐见的艺术形式，积极宣传邪教的危害性，让大家知道邪教不但危及社会，也会危及家庭幸福及个人生活。

“听点儿难听话，那都不算事儿！”

郭虹经常自愿帮助社区处理一些琐碎事儿，居民们都亲切地叫她“热心大姐”，但因为这些琐碎事儿，她也受了不少委屈。说起这事儿，郭虹大大咧咧地笑起来：“听点儿难听话，那都不算事儿！”

郭虹所在的居民楼院没有物业公司，卫生费都是社区向居民收取后，雇用清洁工人为社区清理垃圾。院里有居民长期不在家，有的将住房出租了，居住人员相对较复杂。

郭虹作为楼长，在代社区收取卫生费时，经常一趟又一趟地跑也没结果，有时还会遭遇“风凉话”。面对这些情况，她很是豁达：“社区就那么几个工作人员，工作量确实很大，作为楼长该为社区帮忙，也该为大伙儿服

务，干的时间长了，慢慢大家都理解接受了！”

“郭大姐是个任劳任怨的好楼长，更是我们社区的好帮手！”社区科普大学的学员说，科普大学每周上一节科普课，区里派来老师为居民们授课，有时讲养生保健、有时讲花卉栽培、有时讲居家烹饪，很受居民欢迎。

班长郭虹不仅负责收作业，而且还负责收集居民们的意见，比如大伙想学哪方面的知识，每周收集上来及时反馈给老师，起到了老师和居民学员之间的桥梁纽带作用。

眼下正是暑期，社区科普大学学习班暂时停课，但喜欢歌舞的居民们有时要在社区教室里排练歌舞，郭虹负责保管教室钥匙，时不时还要去班上察看，并打理一下教室卫生。

得到别人的夸奖 是她最好的保健品

“热心大姐”郭虹不光在小区里为居民们热心服务，还当起了志愿者，经常到郑州市中心医院等地方做服务，为老年患者做义务陪护、心理疏导等工作。

有人问郭大姐这样忙碌会不会觉得累时，郭虹乐呵呵地说：“为大家服务，能经常听到人家的感谢和夸奖，这才是保健品，也是永葆青春的秘诀，哪里会累！”